Yixo ®voixng-Xnueiog Pevora,

To £uPolro, to KiBwTIO KaL N por).
"Eva koAMvdpikod doyeio, epfadod Paong A=0,5m?% mepiéyet vepd l
uéypt byog H=2,3m ko kheivete 6to move péEPog pe EuPoro Pa-

povg wi=500N. Zg vyog y=0,8m omd tov Tuhuéva vdpyetl Evag

Aemtog smMvag Stotopng Ai=1cm?, o omoiog KA&iveTon pe Témoa.
i) Na vroAoyiotel 1 dOvoun mwov to vepo aoKel otV T,

TomoBetod e TAve 610 EUPOAO Eva KIBMTIO KO OQOIPOVUE TNV y

témo. [apampodpe 6T N GAEPA VEPOD GUVOVTA TO OPLLOVTIO ETTi-  pt———
medo, v 610 omoio otnpiletan To doyeio, oe oplovTIo amod-

otaon x=2,4m.
i) Z& OGO YPOVO UTOPOVLE VO YEUGOVUE pE vePO, Eva doyelo pe oyko 3L;
iii) Na vroAoyiotel 1 dOVOUN OV TO VEPO 0oKEL 0TO EUPOAO, LOMG omoKaTaoTAdEL LOVIUN poT).
iv) Na voroyiotel to Bapog w2 Tov Kifmtiov.

AiveTon 1 0TOGQAIPIKY TiEoN Pur=10° Pa, g=10m/s?, evé 10 vepd Bempeitar 18avikd pevoTo.

Amavrnon:
1) Xto SmAave GO £YOVV GYESIAGTEL 01 SUVAEIS TOV AGKOVVTOL 6TO EUPOAO, .
F
omov Fy:  duvaun Adym atpoceaiptkng mieong kot Fyy 1 dvvaun mov ackel to vy
vepo 610 £UPoro. ATO TNV 1GOPPOTIO. TOL EUPOAOD TOIPVOLLLE:
S FE, F A w
SF=0->F, =F +w>-2="w !
A A A 5
500 ar
Dy = Pur +—=10° Po+>= Po. = 101.000 Pac
A 0,5 O
1
Omov A éva onpeio Tov vepoy og emaen pe To EPPoro. AAAG av Thpove TOpa
éva onpeio O oty apilotepr| TAELPA NG Tamoc, Bo EYovUE Y10 TIG TECELS: I—

Po=Pa=pPgh—p,=py+pg(H-y)—>
p,=101.000Pa+1.000-10-(2,3—-0,8)Pa =116.000Pa
Ondte Be@POVTOC TOAD WIKPT TNV EMPAVELD TNG TATAG, LLE OTOTEAEGUO GE OAO TNG T onpeio 7
1
va emkpatet 1 1w wigon pe to O, Ba €xovpe yuo v opiovtia dvvaun Fi (BAérme oynua) mov _:’I

déxeTan amd To VEPO:

Po=%—>F]=P1A1=116.000-1-10_4N=11,6N
1

w

ii) MoMg avoi&ovpe v témo, og ehdyloto ¥povo Bo amokatactabel o

péviun por, 6mov 1o vepod Ba expéet pe oprlovtia TovTNTe V. AAAG TOTE
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Yixo ®voixng-Xnueiog Pevora,

oV EGTIACOLLLE G€ Lo, pikpn pafo Am tov vepov, outr Ba ekterécetl optldvTia BoAn Yo TNV omoia, pe Baon
™V opyn TS enoAAnAiog, Oa £yovpe:
x=vt xoiy="Y gt

Me anaAoipn] Tov ¥pdvov TOiPVOLLE:

/ 1
yzizxz—n):x £=2,4 0 m/s=6m/s
2v 2y 20,8

Omndte pe v Pondela g mapoyns Ppickovpe, yio to xpoévo mov Ba yepicovpe to doyeio:

At
AV 3107w’

At = = —— =Js
Ao 1-107m”-6m/s

i) Ag epappocovpe v e€icwon Bernoulli katd pikog piog pevpotikng ypopu-

F_’vr
UNG, LETOED TOL GNUEIOL A, OTNV KATMO ETPAVELN TOV EULPOAOD KOl TOV OT)- vy
peiov O, otV €060 €KPONG TOV VEPOD LE TOYLTNTA V:
+pgh+ipv? = p +1 ¢ AT I+
P4t P& 2/00,4 =Po 2pu ) Woi
ar h
AMAG oo TV e&lomon TG GLVEXENG Y10 TIC dLOTOUES TG OAEPOC oTo A Y
H -
kot O maipvoope: b e O v
Av Iem?
Av, = Av—v, =212 = —0=0,0001v | ’
A 10.000cm I ——

[paypo mov onpaivel 6tL pmopovpe va Bempnoovpie, Undevikn v TodTNTO 6TO A, 0TOTE AVVOVTOG TNV

(1) og mpog pa, maipvovpe:
I
Pa=Par=PE(H =y)+5pv7 >
1
p,=10°Pa—1.000-10-(2,3-0,8 )Pa +51.000 .62 Pa = 103.000Pa
AN TOTE TO VEPO 0oKEL 0TO EUPOLO KOTOKOPLEN dVVOUN UE POPA TPOG T TAV®, LETPOV:

!

F
pa=—2Fj, = p,A=103.000-0,5N = 5L500N

iv) Epyopoote Eava oty 1oppomio Tov UPOAOL Kol GVINTAUE TV 1GOPPOTIO TOV KCMOUOTOG» EUPOLO Kot

KIP®OTI0, TO 0010 dEYETAL TIG SVVALELG TOL £(OVV GYESIGTEL GTO TOPATAV®D GYNLLOL:

— F’ F
TF=0Fjy = Fytwy >—= XJFWX —>pA=pm+%%

Wz = (P4 = Pur ) A=(103.000-100.000)0,5N = 1.500N
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Yixo ®voixng-Xnueiog Pevora,

Onowg:
Wor=witw2 — W2=wop-wi=1.500N-500N=1.000N

dmargaris@gmail.com
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